
これからの道路について（キッズ・モニターアンケート）

実施概要

担当部局 実施期間 対象者数 回答者数 回答率

⼦ども・福祉総務課 2020年12⽉28⽇から 2021年01⽉16⽇まで 549 199 36%

キッズ・モニターのみなさん、こんにちは。県⼟整備部（けんどせいびぶ）道路建設課（どうろけんせつか）
です。
 道路建設課（どうろけんせつか）では、⾞が通る⾞道や、歩⾏者が通る歩道、⾃転⾞が通る⾃転⾞道などの道
路を作っています。
このアンケートでは、キッズ・モニターのみなさんが、道路をどのように使っているかや、これからの道路にど
のようなことを期待するかを調査（ちょうさ）したいと考えています。
キッズ・モニターのみなさんの声をぜひ聞かせてください。

Q1 あなたの年代について【１つえらぶ】

あなたの年代はどれですか。

合計 199

⼩学⽣ 75

中学⽣ 64

⾼校⽣ 60

Q2 今の道路について【いくつでも】

どんな時に道路を歩いたり、⾃転⾞に乗ったりしますか。

合計 199

学校へ⾏くとき 165

塾（じゅく）へ⾏くとき 75

買い物へ⾏くとき 93

あそびに⾏くとき 146

その他 12

Q3 今の道路について【１つえらぶ】

道路についてどんなイメージを持っていますか。

合計 199

あって当たり前 107

便利 86

いらない 1

その他 5

http://www.pref.mie.lg.jp/index.shtm
http://www.pref.mie.lg.jp/index.shtm
https://www.e-kocho.pref.mie.lg.jp/monitor/index.html?a=top;result&id=368#contents
https://www.e-kocho.pref.mie.lg.jp/monitor/index.html?a=top;result&id=368#contents


Q4 今の道路について【１つえらぶ】

よく使う道路で危ない（あぶない）と感じるところはありますか。

合計 199

たくさんある 43

たまにある 131

ほとんどない 23

まったくない 2

Q5 今の道路について【いくつでも】

歩道を歩いているときにどんな所が危ないと感じたことがありますか。

合計 199

歩くスペースがない 99

⼈とぶつかりそうになった 54

⾃転⾞とぶつかりそうになった 102

危ないと感じるところはない 28

その他 23

Q6 今の道路について【いくつでも】

⾃転⾞に乗っているときにどんな所が危ないと感じたことがありますか。

合計 199

⾃転⾞が通るスペースがない 114

⼈とぶつかりそうになった 93

⾃転⾞とぶつかりそうになった 63

⾞とぶつかりそうになった 79

危ないと感じるところはない 20

その他 13

Q7 今の道路について【１つえらぶ】

あなたは、今ある歩道や⾃転⾞道で満⾜していますか。

合計 199

満⾜している 80

満⾜していない 119

Q8 これからの道路について【いくつでも】



どんな歩道があればよいと思いますか。

合計 199

幅（はば）が広い 162

安全に通学できる 154

休憩（きゅうけい）したり、ゆっくり散歩し
たりすることができる

61

移動販売（いどうはんばい）のお店で買い物
ができる

38

カフェやレストランの前で⾷事ができる 24

今のままでよい 6

Q10 これからの道路について【いくつでも】

あなたが将来（しょうらい）⾞を運転することとなった場合、どんな道路があればよいと思いますか。

合計 199

渋滞（じゅうたい）がない道路 153

速い速度で⾛れる道路 34

信号がない道路 45

⼤⾬や地震（じしん）のときでも通⾏⽌めに
ならない道路

98

⾃動運転で⾛れる道路 76

今のままでよい 14

その他 11
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